Matematika

Zo ZOO sa stratilo 12 papagájov, 11 opíc a 7 veveričiek. Koľko sa spolu stratilo zvieratiek zo ZOO? 
Príklad: ___________________________
Odpoveď: _________________________________________________________

Sčítaj a odčítaj.
40 + 5 =____                    8 + 70 =____              100 – 60 =____                          98 – 8 =____                    54 – 50 =____            43 + 6 =____                  75 + 3 =____	             66 +  2 = ____             59 – 3 = ____               

Napíš jeden príklad na sčítanie a jeden na odčítanie, aby výsledkom bolo číslo 45. 
sčítanie:                                                                       odčítanie: 
Doplň znamienka >, <, = .
87           53 		49	      59 	83	        91 	68	       93 	
56	     56             51            74             25              25          18              81
Zväčši o 6 čísla: 23------  54------ 10------ 34-------
